2) מהמספרים 1, 2, 3, ..., 1985 צריך לבחור את הכמות הכי גדולה של מספרים כך שההפרש בין אף שניים מהם לא יהיה ראשוני.
תשובה:497.

פיתרון: נפרק את המספרים עד ל1984 לשמיניות של מספרים עוקבים ונראה שאי אפשר לקחת יותר משני מספרים מתוכם. יהיה 
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 המספר הכי קטן שנבחר בשמינייה כלשהי אז אסור לבחור את המספרים 
[image: image2.wmf]n + 2,  n + 3,  n + 5,  n + 7

. אפשר יהיה לבחור רק מספרים: 
[image: image3.wmf]n + 1,  n + 4,  n + 6

 ואפשר לבחור רק אחד מהם כיוון שההפרשים ביניהם ראשוניים. ולכן אפשר לבחור רק עוד מספר אחד בשמינייה זו. לכן לא ניתן לבחור יותר מ 
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שיטה לבחור כמות כזו של מספרים:
[image: image5.wmf]1,5,9,...,1985

. (כל המספרים מהסוג 
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